



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL_VESTNIK@MAIL.RU

№ 17 (10905)
26 ФЕВРАЛЯ 2025
СРЕДА

Тема номера

К лету в посёлке Голышманово откроют современное патолого-анатомическое отделение при Областной больнице № 11

Подробности на стр. 2

Губернаторские награды

Два жителя Голышмановского округа отмечены благодарностями губернатора Тюменской области.

Награды землякам вручил Александр Моор в большом зале регионального правительства 21 февраля. За заслуги в развитии дополнительного образования Тюменской области отмечен педагог-организатор Голышмановского молодёжного центра Евгений Дьяченко. Благодарность за заслуги в развитии транспорта Тюменской области губернатор вручил Сергею Иванову, главному инженеру ЗАО «Автотранс».

В тот день государственные и региональные награды получили более 50 человек. В их числе – работники науки, образования и культуры, экономики, промышленности, транспорта и строительного комплекса, те, кто сохраняет семейные ценности и ведёт общественную работу.

Влад УДИЛОВ

За «Державу» не обидно

Правительство Тюменской области вместе с региональным отделением Всероссийской ассоциации ветеранов специальной военной операции «Держава» будет работать над улучшением качества жизни бойцов СВО и их адаптацией к мирной жизни.

Об этом заявил губернатор Александр Моор на торжественной церемонии вручения удостоверений ветеранам и действующим участникам СВО, вступившим в эту ассоциацию. Глава региона предложил воинам присоединиться к программе «Боевой кадровый резерв Тюменской области». Приём заявок на участие в ней стартовал 21 февраля в филиале Фонда «Задачники Отечества» и продлится до 30 марта. Необходимо зарегистрироваться на сайте «боевикадровыйрезерв72.рф». Затем предстоит пройти анкетирование и написать эссе, далее – онлайн-тестирование и собеседование в очном формате. Отобранные кандидаты приступят к обучению в июле и будут заниматься в течение года. Благодаря программе, которую курирует губернатор Александр Моор, военнослужащие смогут освоить новую специальность и развить управленческие навыки. Это позволит им продолжить служить на благо Родины в исполнительных и представительных органах власти, а также организациях экономики региона.

Проект «Боевой кадровый резерв Тюменской области» – это аналог федеральной программы «Время героев». Проконсультироваться по вопросам участия в нём можно по телефону: **8-800-250-42-72**. Горячая линия работает с **10:00 до 20:00**. Подготовила Оксана ТИТЕНКО

Королевская двойня – подарок небес

Месяц назад у супружеских Никиты и Любови Назаренко из села Медведево родились разнополые малыши



Появление детей требует от родителей большого внимания и заботы. Рождение двойняшек для семьи Назаренко – счастливые хлопоты вдвойне

После фотосессии Матвей и Мирослава спокойно и сладко посыпывали в кроватке, а родители скромно рассказывали о своей жизни.

Познакомились Никита и Любовь в селе Гладилово, куда медведевские парни ездили на танцы в клуб. Прошло ещё несколько лет, прежде чем пара решила пожениться. Никита за это время отслужил в армии, Любовь выучилась на повара и продавца.

Большой дом многодетной семьи

Сейчас их старшая дочь Юля учится в девятом классе, ей 15 лет. Анечке – десять. Непоседе Яне – шесть. Именно её рождение подвигло родителей купить большой дом.

– До этого где мы только ни жили, – говорит Никита. – Много раз сни-мали жильё, даже у моей мамы на участке построили времянку. Хотели

жить только в селе Медведево, посёлок Голышманово как вариант для постоянного места жительства даже не рассматривали. Здесь всё своё, родное: лес, река, местность. Когда купили этот дом, рядом для девчонок я построил детскую площадку. Раньше зимой и горку ледяную заливал. Нынче там стройматериал лежит.

По данным местного комитета загса, в прошлом году на территории Голышмановского округа родилась одна королевская двойня.

С приобретением собственного дома забот у главы семьи прибавилось. Он работает дефектоскопистом в путевой части железной дороги. В свободное время ремонтирует дом. Когда его купили, пришлось сразу многое переделать и утеплить. Никита поэтапно, комнату за комнатой, приводит в порядок. Снимает цементно-стружечные холодные пли-

ты, пропенивает стены, обшивает их. Уже сделал пристрой, оборудовал санузел и душевую. В некоторых комнатах пока даже обои не поклеены. В планах – строительство новой бани и второго этажа дома. Хозяин мечтает там обустроить мастерскую.

– Но девчонки уже хором твердят, кто из них там будет обживаться, – с улыбкой отмечает Никита.

Рождение малышей-двойняшек привело к остановке ремонтных работ, наверное, до лета.

Двойняшки – это семейное

Многодетность супружеских Назаренко не пугает. У Никиты тоже есть два брата. У Любови хоть и один брат родной, зато много двоюродных. И, когда собираются многочисленные родственники по праздникам, это всегда шумно, весело и дружно. Оказалось, и бабушка Любовь из двойняшек.

» 3
стр.

Строят современный морг

На территории Областной больницы № 11 в посёлке Голышманово продолжается строительство модульного здания патолого-анатомического отделения.

Монтаж и внутренние работы планируют закончить в течение первого квартала 2025 года.

— Здание патолого-анатомического отделения уже много лет требует капитальной реконструкции. Оно слишком ветхое, поэтому решено установить новый модульный морг. Семейные трагедии не будут больше сопровождаться неудобствами в плане экспертизы и посмертного исследования усопших. Морг оснастят современным оборудованием. В нём будет траурный зал для прощания. Работаем над тем, чтобы к нам



Новое модульное здание морга оснастят современным оборудованием

приехал на работу специалист по судмедэкспертизе, — пояснил Алексей Белов, главный врач Областной больницы № 11.

Средства на строительство и оснащение патолого-анатомического отделения вы-

делены из областного бюджета. Объект запустят в эксплуатацию после завершения благоустройства территории — ориентировочно, к лету.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Главные темы: водоснабжение, образование, гранты

Их обсуждали на встрече руководства округа с населением Медведевской территории



Глава Голышмановского округа Александр Ледаков вручил юбилейную медаль «80 лет Победы в Великой Отечественной войне» труженице тыла Зинаиде Бураковой

Здесь зарегистрированы 729 жителей. В трудоспособном возрасте 371 человек, из них 262 работают официально.

Гранты — для селян

Сельскохозяйственную деятельность ведут два крестьянских фермерских хозяйства — КФХ ИП Исмаков и ИП Скородумов. Вличных подсобных хозяйствах медведевцы содержат 365 голов мелкого и крупного рогатого скота.

На встрече граждане интересовались: какие есть гранты на развитие сельского хозяйства, куда их можно потратить?

— Сегодня в Тюменской области действуют порядка девяти грантов и других видов государственной поддержки. Средства выделяются безвозмездно — от 3 до 30 миллионов рублей, в зависимости от вида деятельности и статуса грантополучателя. Действуют

программы поддержки сельского бизнеса «Агростартап», «Агромотиватор», «Агропрогресс», «Агротуризм» и ряд других. Желающим развивать ЛПХ или фермерское хозяйство необходимо обратиться в управление АПК администрации округа. Главное — определиться с родом занятий. Гранты рассчитаны под определённый вид деятельности. Наши специалисты вам помогут составить бизнес-план и сопроводят на всех этапах защиты проекта, — объяснил Владимир Попов, заместитель главы Голышмановского муниципального округа.

Школьные неурядицы

Родители учеников Медведевской школы подняли вопросы о соблюдении порядка в школе и взаимоотношениях между учащимися. Здесь 10 педагогов обучают почти 80 школьников. Место заведующего вакантно, но работу

курируют коллеги из других подразделений школы № 4: Галина Миленина, Ольга Трофимова, Елена Воронова, Инна Ефимова.

— В этом учебном заведении хорошие результаты обучения. За прошедший год вложено в улучшение образовательного процесса около миллиона рублей. С детьми работает профессиональный коллектив. Пока, к сожалению, в школе нет руководителя. Мы будем рады рассмотреть кандидатуры на эту должность. В одной из записок, поступивших от граждан на сход, приведён факт негативного отношения старшеклассников к учащимся младшего возраста. 11 февраля специалист комитета образования, отвечающий за работу с несовершеннолетними и защиту их прав провёл анонимное анкетирование детей со 2-го по 6-й классы. Опрошено 35 человек. Факты, указанные в обращении, не подтвердились. Также провели профилактическую беседу с учениками старшего и среднего звеньев о мерах ответственности за противоправные действия. Если у ребёнка возникли проблемы, не нужно ждать схода граждан. По понедельникам в Медведевской школе работают психологии Голышмановской школы № 4. Обратитесь к классному руководителю, социальному педагогу, любому специалисту образования, которому вы доверяете. Важно знать, что работать с детьми психолог может только по заявлению родителей, — рассказала Галина Павлова, председатель окружного комитета образования.

Вода будет, но не скоро

Медведевцы снова интересовались строительством водопроводных сетей на улице Набережной. Так же пожаловались на плохое качество воды.

Областная больница № 11 увеличивает время для приёма пациентов.

Теперь в будние дни попасть на приём к терапевту можно с 8:00 до 20:00. В субботу запись доступна с 8:00 до 15:00. Об этом сообщает пресс-

служба лечебного учреждения.

Записаться на приём к доктору можно на портале «Госуслуги», по единому номеру телефона 122, через приложение «Телемед 72» или в регистратуре поликлиники по номеру телефона: 2-87-87.

Влад УДИЛОВ

Бизнес на буряне

Заброшенные участки земли создают угрозу перехода весенних пожаров из лесов и с полей в населённые пункты.

На сходе граждан нетрудоустроенным жителям Хмелёвской сельской территории предложили подписать с государством социальный контракт.

Заявление могут подать граждане, имеющие среднедушевой доход ниже прожиточного минимума. На выделенные средства, в текущем году сумма составляет 350 тысяч рублей, разрешается приобрести инструменты и оборудование для вспашки и окапивания земельных участков. Такие услуги востребованы в сельской местности.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

нер, по закону, должен заключить соглашение в пятилетний срок. Невозможно сказать, когда новое предприятие начнёт работать в Голышмановском муниципалитете.

По качеству воды скажу, что потребители в Медведево не оплачивают услуги по водоподготовке. Очистка предусмотрена только в сетях посёлка Голышманово. Поэтому на сельских территориях и установлены павильоны чистой питьевой воды. Работаем над улучшением качества воды в сети. Оборудование очистки воды в этом году смонтируют в двух сёлах нашей территории — Гладилово и Малышенка. Финансирование таких установок мы запланировали на всех сельских территориях округа, — прокомментировал Олег Швецов, заместитель главы Голышмановского муниципального округа.

Медведевцы также поднимали вопрос ремонта дорог. Особо сложные участки обследуют весной и позже восстановят.

В тему

В Голышмановском округе вручили уже 38 юбилейных медалей к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Награды от имени Президента РФ Владимира Путина передал адресатам глава муниципалитета Александр Ледаков на встречах с гражданами на сельских территориях. Ветеранам, труженикам тыла, узникам концлагерей, которые маломобильны по состоянию здоровья, медали вручаются в домашней обстановке. Юбилейные медали получат 42 жителя нашего округа. Оставшиеся награды вручат в ближайшее время.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото автора

Королевская двойня – подарок небес

Месяц назад у супругов Никиты и Любови Назаренко из села Медведево родились разнополые малыши

«1
стр.

Когда сделали УЗИ, восприняли известие с радостью, как что-то закономерное. Хотя решили до рождения не рассказывать родным о двойне. Даже старшие дочери оставались в неведении.

– Мы с мужем решили избавить родных от лишних волнений, переживаний, «охов» и «ахов», – рассказывает мама Любя. – Беременность проходила спокойно, как и раньше,

только уже перед родами немного тяжело было ходить, спать неудобно, вставать. Рожала в перинатальном центре Тюмени – всё закончилось благополучно. И только тогда мы поделились своей радостью с близкими. Я очень удивилась после рождения малышей, почему к нам такое внимание, двойняшки ведь рождаются не так уж и редко. Теперь знаем, что у нас дети – королевские.

У супругов Назаренко нет специальных рецептов и секретов семейного воспитания.

Любовь отмечает, что ей не-трудно было со старшими детьми.

– Они у меня самостоятельные и ответственные. Юля хорошо учится, много читает. Все дочери отлично рисуют. Очень любят животных, особенно Яна. В доме есть кошки, попугай, черепаха. Во дворе – небольшое хозяйство. Держим корову, дети у нас любят молоко. Мы с мужем даже не представляем, как можно жить в деревне и не иметь живности.

Рождение королевской двойни прибавило им хлопот вдвое.

Это начало нового этапа в семейной истории многодетных родителей. И пусть заботы о малышах будут приятными и счастливыми.

В тему

В селе Медведево в 2020 году в семье Ксении Парфёновой тоже родились двойняшки – мальчик и девочка.

Любовь АЛЕКСЕЕВА

Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Допризывники к службе в армии готовы

В посёлке Гольшманово прошло ежегодное патриотическое мероприятие



Участники соревнований сошлись во мнении: строевой смотр – один из сложных и интересных этапов «Дня допризывника»

В этот раз состязания посвятили 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и 110-летию со дня рождения нашего земляка, Героя Советского Союза Павла Молодых.

Специализированные группы добровольной подготовки к военной службе и активисты движения «ЮНАРМИЯ» соревновались в спортивном комплексе агропедколледжа. Ребята проверяли свои способности в разборке-сборке автомата, строевой и физической подготовке.

Тренируют их учителя физической культуры. Сложнее всех в этот раз пришлось среднечирковским допризывникам. У них в школе идёт ремонт, поэтому время для тренировок было ограничено.

– В рамках школьной программы мы занимаемся фи-

зической подготовкой учеников. Конечно, из-за ремонта внеурочная деятельность сократилась. Я привожу ребят на эти соревнования в третий раз. Они всегда едут с интересом. Основная мотивация для них – призовые места. Считаю, что такие патриотические мероприятия нужно проводить обязательно. Воспитывая ребят в любви к Родине, мы закладываем надёжный фундамент для нашего будущего, – рассказал Вячеслав Алексеев, учитель физической культуры Среднечирковской школы.

На соревнованиях «День допризывника» парни могут примерить на себя роль военнослужащих. Прожить

день со строевой подготовкой и проверить выносливость, участвовать в пяти видах испытаний – непростая задача. Для каждого кадета нашёлся этап, где пришлось преодолеть себя. Тамерлан Безуглов из Малышенской школы налегке отработал строевую подготовку. Чеканить шаг он тренируется уже семь лет.

– Считаю, необходимо быть защитником своей страны. Физической подготовкой я занимаюсь не только в школе, но и самостоятельно тренируюсь дома в силовом направлении. Поэтому подтягивания мне дались легко. А вот пробежать челночный бег оказалось сложнее, – поделился Тамерлан.

Больше фотографий с «Дня допризывника» в посёлке Гольшманово доступно на сайте «Гольшманово сегодня». Наведите камеру смартфона на QR-код и перейдите по ссылке, чтобы открыть альбом.



Книги для Краснодона

С 17 февраля в нашем округе объявлен сбор книг для библиотек Краснодона Луганской Народной Республики. Тюменская область шефствует над этим городом и Краснодонским районом уже несколько лет.

Сейчас там востребована литература на русском языке в связи с переходом на российские образовательные программы.

– Собрать книги для библиотек Краснодона нам предложила председатель Тюменского регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Союз женщин России» Наталья Александровна Шевчик во время недавнего визита в посёлок Гольшманово. Их организация уже не раз проводила подобную акцию, – рассказывает ответственная за организацию акции в нашем муниципалитете Екатерина Переплеткина, специалист администрации Гольшмановского округа.

– Сбор книг у нас проходит при поддержке партии «Единая Россия», также помогают местные представители «Молодой гвардии» и «Движения Первых». Делаем ставку на классическую литературу – самую востребованную в образовании. Так же принимаем художественную и отраслевую – например, издания по медицине. В век интернета мы можем читать книги онлайн. Но не все они там бесплатны и не у каждого есть такая возможность. Я сама большой любитель книг: читаю в интернете и в печатном формате. У меня дома в личной библиотеке более 70 книг, которые хочу видеть постоянно на полке, остальные у родителей. Несколько экземпляров из моего книжного фонда я принесла на отправку в Краснодон. Собираем не только новые книги, но и подержанные, в хорошем состоянии.

В посёлке Гольшманово литературу для Краснодона принимают в администрации округа, центральной библиотеке, в первом корпусе агропедколледжа, первом корпусе молодёжного центра и в школе № 4. Также в сельских администрациях округа. По словам Екатерины Переплеткиной, самыми активными оказались Среднечирковская – её специалист Зиля Алексеева привезла более десятка изданий – и Ражевская. Одна только жительница Ражево Клавдия Малышкина предоставила почти 80 книг – востребованные классические произведения. Всего сейчас собрано около 150 экземпляров. Акция продлится по 10 марта. Все желающие могут стать дарителями книг.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА

Яна ТЕРЁХИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

На страже здоровья животных

- РЕКЛАМА -

В Гольшмановском округе благополучная эпизоотическая обстановка.

Особо опасных болезней животных не зафиксировано, в том числе общих для человека и животных: сибирской язвы, бруцеллёза, туберкулёза.



Об этом рассказал директор Гольшмановского ветеринарного центра Сергей СИЧКАРЬ:

— В прошлом году зарегистрировали два неблагополучных пункта по бешенству. В них проводились профилактические мероприятия, которые пресекли распространение инфекции по территории округа. Выявили вновь шесть неблагополучных пунктов, в них 14 неблагополучных очагов по лейкозу крупного рогатого скота. По их ликвидации проводятся комплексы организационно-хозяйственных и ветеринарно-санитарных мероприятий. Отменено два пункта — это Малышенская ферма ООО СП «Гольшмановское» и СПК «Ражев-

ский». Сейчас в округе определены 30 неблагополучных пунктов, в них 89 очагов по лейкозу. В конце прошлого года введён карантин по хламидиозу КРС на животноводческой ферме Жаксылыка Исмакова. Противостоять распространению особо опасных инфекций и болезней животных возможно только через вакцинацию. Специалисты Гольшмановского ветцентра отобрали и выполнили диагностические исследования на бруцеллёз и туберкулёз животных. Все имеют отрицательный результат.

Продолжается комплекс мероприятий, направленных на своевременное выявление ви- руса африканской чумы свиней на террито- рии округа. Все ветеринарные мероприятия — вакцинации против заразных болезней, диаг- ностические исследования на туберкулёз, бруцеллёз — проводятся сплошным методом, с охватом всего поголовья. Ветеринарная служба постоянно отслеживает меняющуюся ситуацию и оперативно реагирует на каждый вызов. Проводится разъяснительная работа среди населения об опасности заноса, рас- пространения, мер борьбы с особо опасными заболеваниями: бешенством, африканской чумой свиней, гриппом, ящуром, сибирской язвой. В 2025 году Гольшмановский ветери- нарный центр проводит учёт и маркирование, вакцинацию животных, берёт у них пробы крови на исследования на различные заболе- вания.

В сложившейся политической и экономиче- ской обстановке актуален вопрос продоволь- ственной безопасности страны и продуман- ного, системного развития животноводства и птицеводства. Эпизоотическое благополучие — необходимое условие успешного эконо- мического развития для сельхозтоваро- производителей.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Извещение о начале выполнения комплексных кадастровых работ

1. В период с «01» января 2025 г. по «31» декабря 2025 г. в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории следующих кадастровых кварталов:

72:07:0901110	Российская Федерация, Тюменская область, Гольшмановский муниципальный округ, р.п. Гольшманово
---------------	---

будут выполняться комплексные кадастровые работы в соответствии с Соглашением о предоставлении из федерального бюджета субсидий, в том числе грантов в форме субси- дий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам от 30.01.2025 № 321-20-2025-002, заключенным со стороны заказчика: Управление Росреестра по Тюменской области

(указывается ТУ Росреестра по субъекту Российской Федерации)

почтовый адрес: 625001, г. Тюмень, ул. Луначарского, 42

адрес электронной почты: 72_ург@rosreestr.ru

номер контактного телефона: +7 (3452) 25-75-63

со стороны исполнителя: филиал ППК «Роскадстр» по Тюменской области

(указывается наименование филиала ППК «Роскадстр» — исполнителя работ)

почтовый адрес филиала: 625027, г. Тюмень, ул. Киевская, д. 78

номер контактного телефона: 8 (3452) 25-90-01 (доп. 2570)

ФИО кадастрового инженера	Наименование саморегулируемой организации кадастровых инженеров	Уникальный регистрационный номер члена саморегулируемой организации кадастровых инженеров в реестре членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров	Дата внесения сведений о физическом лице в реестр членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров	Почтовый адрес	Адрес электронной почты	Номер контактного телефона
Дударев Антон Радомирович	Ассоциация «Союз кадастровых инженеров»	29635	28.07.2021	625027, г. Тюмень, ул. Киевская, д. 78	fgu72037@72.kadastr.ru	8(3452)259001 (доп. 2570)

адрес электронной почты: fgu72037@72.kadastr.ru

(указывается адрес электронной почты отдела комплексных работ федерального значения филиала ППК «Роскадстр»)

номер контактного телефона: 8-912-396-70-13

(указывается номер контактного телефона отдела комплексных работ федерального значения филиала ППК «Роскадстр»)

2. Правообладатели объектов недвижимости, которые считаются в соответствии с частью 4 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» ранее учтенных или сведения о которых в соответствии с частью 9 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости как о ранее учтенных в случае отсутствия в Едином государственном реестре недвижимости сведений о таких объектах недвижимости, вправе предоставить указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ кадастровому инженеру — исполнителю комплексных кадастровых работ (филиал ППК «Роскадстр» по Тюменской области, расположенный по адресу: 625027, г. Тюмень, ул. Киевская, д. 78) имеющиеся у них материалы и документы в отношении таких объектов недвижимости, а также заверенные в порядке, установленном частями 1 и 9 статьи 21 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», копии документов, устанавливающих или подтверждающих права на указанные объекты недвижимости.

3. Правообладатели объектов недвижимости — земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства в течение тридцати рабочих дней со дня опубликования извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ (размещено на официальном сайте филиала ППК «Роскадстр» по Тюменской области: в сети Интернет по адресу: <https://kadastr.ru/>) вправе предоставить кадастровому инженеру — исполнителю комплексных кадастровых работ, указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ, по указанному в пункте 2 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ адресу сведения об адресе электронной почты и (или) по-чтовом адресе, по которым осуществляется связь с лицом, чье право на объект недвижимости зарегистрировано, а также лицом, в пользу которого зарегистрировано ограничение права и обременение объекта недвижимости (далее — контактный адрес правообладателя), для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о контактном адресе правообладателя и последующего надлежащего уведомления таких лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории по результатам комплексных кадастровых работ и о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков.

4. Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории комплексных кадастровых работ, не вправе препятствовать выполнению комплексных кадастровых работ и обязаны обеспечить доступ к указанным объектам недвижимости исполнителю комплексных кадастровых работ в установленное графиком время.

5. График выполнения комплексных кадастровых работ:

№ п/п	Место выполнения комплексных кадастровых работ	Время выполнения комплексных кадастровых работ
1	72:07:0901110	Российская Федерация, Тюменская область, Гольшмановский муниципальный округ, р.п. Гольшманово В будние дни с 31.01.2025 по 31.12.2025 в период с 9:00 до 18:00

ГОЛЬШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. Гольшманово,
ул. Садовая, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

АДРЕС: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЬШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»

АДРЕС: 627300, Р.П. Гольшманово, ул. Садовая, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ —
ЮГРЕ И ЯМALO-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №У72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 17 рублей 78 копеек.

Тираж: 1963 Заказ № 17